

修憲會議七月連續在三城市舉行

雲埠榮選作東道

(渥太華加新社電)聯邦部長及各省廳長十七日經整日會議，同意自七月七日起，開始進行連串修憲會議。但他們對於討論十二項主要問題之先後次序，意見未能一致。

司法部長斯力蒂恩及沙省政府內部事務廳長路文奴對記者說，十七日整日會議，主要係討論程序問題而非上述十二項主要問題之本身。

七月七日開始之會議，將在滿地可舉行，為期一週。然後會議於第二個星期在多倫多繼續，至七月份第三週，則在雲高華繼續舉行。此歷時三個星期之會議，將為九月八日至十二日首相與各省省長之修憲會議設基礎。

將來討論之十二項主要問題，計為：貿易擁有權及省際貿易，交通及通訊控制，家庭法例，漁業及離岸資源，改組參議院及加拿大最高法院，將各地區之不均等情形拉平，權利憲章，聯邦與省府對加國經濟之權力，製訂新憲法語言之原則，及從英國議會取回法。

美國國會小組通過發展人造汽油計劃

(美聯社華盛頓電)美國國會小組十六日通過一項法案，撥款二百億元之發展人造汽車計劃。

據悉：預計參眾兩院將于本月底通過上述法案，以便卡達總統於七月四日簽署這項能源獨立計劃。

因謀殺一天主教徒

北愛警察終身監禁

(路透社北愛蘭貝爾法斯特電)此間兩名北愛警察，因報復性而謀殺一名天主教徒而被法庭終身監禁。

據悉：上述兩名警察之中，其一曾因刺殺天主教徒而四次獲得當局嘉獎。

駐西德美軍吸食者

數目遠較去年為少

(西德波恩電)對西德美陸軍軍官稱，雖然最近曾拘捕多名吸食者。

軍官又指出，美軍之中吸食大麻者數目仍多，惟難於發覺。

據在海爾堡歐洲總部的美陸軍司令發言人奇利實稱，本年首三個月的調查結果，發現美軍吸食者較去年同期減少百分之五十。此實為一良好現象。

皇族哈得遜蒸氣車行走北雲士瓜馬市

(雲訊)卑詩省著名的皇族哈得遜蒸氣火車列車，行走於北雲及士瓜馬市間，今年再次開行。

行走服務時期至夏季為止，大雲高華市區運輸公司協助搭客及時搭該火車列車。

加拿大圖書館協會舉行第卅五年年會

(雲訊)加拿大圖書館協會年會，全加各地圖書館工作人員

被委任為該調查團主席，另八名團員均為全加各大學及工業研究社會人士。

本社會會多數研究如何發表演講。

(雲高華加新社電)卑詩省西海岸加太船公司

批准為期兩年合約

西海岸加拿大太平洋鐵路公司船隻職員，已批准為期兩年合約。

雲高華達權社

歌林比亞大廈改建經過詳情始末

(雲訊)加拿大圖書館協會

舉行第卅五年年會

(雲訊)加拿大圖書館協會

研究加國生物技術

(雲訊)據華埠獅子會現任主席柯特德稱：該會明年度領導人陳永霖及明年度各董事，將於六月二十日下午六時半假名聞大酒家舉行正式受職儀式，並設餐。

特電)此間兩名北愛警察，因報復性而謀殺一名天主教徒而被法庭終身監禁。

據悉：上述兩名警察之中，其一曾因刺殺天主教徒而四次獲得當局嘉獎。

軍官又指出，美軍之中吸食大麻者數目仍多，惟難於發覺。

據在海爾堡歐洲總部的美陸軍司令發言人奇利實稱，本年首三個月的調查結果，發現美軍吸食者較去年同期減少百分之五十。此實為一良好現象。

軍官又指出，美軍之中吸食大麻者數目仍多，惟難於發覺。

據在海爾堡歐洲總部的美陸軍司令發言人奇利實稱，本年首三個月的調查結果，發現美軍吸食者較去年同期減少百分之五十。此實為一良好現象。

軍官又指出，美軍之中吸食大麻者數目仍多，惟難於發覺。

卑詩水電公司與四家公公司簽約土庫造船拆屋連出

(雲訊)卑詩水電公司獲

得批准四家公公司建築合約，達三

百萬元以上，興建由卑詩大陸至

雲高華島八億元五十萬伏特電力

線。

此電力興建目的，是準備

拿大國獨立，由星期三至星期一

該列火車於上午十時駛離北雲

埠詩鐵路公司火車站，下午三

時四十五分返埠，市區巴士將載

乘客往搭火車，詳情請撥電話三

二四一三三一一查詢。

時，在兩街位外，

與一輛巡邏車相撞

三匪徒被逮獲

兩男一女，且搜

同一批款項及一枝

左輪手槍。

匪徒駕車逃逸

昨有一名持械匪徒，持左輪

手槍劫得羅歇商業貿易中心的本

汝比信用工會山納員一批款項

，與同伴乘偷來之汽車逃逸而去

。

被判入獄兩年

(雲訊)卑詩省太平洋國家展覽會遊戲場，為郊遊的好去處，

假如你的公司或團體籌備郊遊，

行爲，法律所不容，被告犯殴打

病人罪，因他往醫院要求補回四

十元貸款。

法官戈登麥堅能於判決此案

。此案昨在卑詩省高等法院審

訊，判決被告有意在域埠中央醫

院傷害他人。

判入獄兩年少一天。

此案昨在卑詩省高等法院審

訊，判決被告有意在域埠中央醫

院傷害他人。

摩埠人威廉麥克萊斯蒂，犯以持

械鐵枝毆打一名醫院病人，被

判入獄兩年。

但他又否認新消防車太高，

不能通過辛尼斯路通道。

男子毆打病人

(雲訊)卑詩省太平洋國家展覽會遊戲場，為郊遊的好去處，

假如你的公司或團體籌備郊遊，

行爲，法律所不容，被告犯殴打

病人罪，因他往醫院要求補回四

十元貸款。

法官戈登麥堅能於判決此案

。此案昨在卑詩省高等法院審

訊，判決被告有意在域埠中央醫

院傷害他人。

判入獄兩年少一天。

此案昨在卑詩省高等法院審

訊，判決被告有意在域埠中央醫

院傷害他人。

摩埠人威廉麥克萊斯蒂，犯以持

械鐵枝毆打一名醫院病人，被

判入獄兩年。

但他又否認新消防車太高，

不能通過辛尼斯路通道。

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

在過去廿二年以來，夏季

布辣橋錦旗出售

市工程師符列彼得稱，消防局購買消防車時，已早得知此事

不能通過辛尼斯路通道。

但他又否認新消防車太高，

不能通過辛尼斯路通道。

最好的選擇是展覽會公園遊戲場為地點，十名以上團體集體參加，特價優待。

該遊戲場設備新穎，有各種不同的遊戲。

點，十名以上團體集體參加，特價優待。

滑雪避暑勝地，且亦是旅行的好去處，宴會理想地點及攝影家夢想的地方。

松鷺山頂上設有多家餐館，車，在一千二百公尺上看到美國華盛頓州及雲高華島。

松鷺山頂上設有多家餐館，車，在一千二百公尺上看到美國華盛頓州及雲高華島。